

## 擦亮金字招牌 提升城市影响力和区域知名度 市长办公会研究通过相关方案 “石博会”将于 26 日—29 日举行

本报讯（记者 苏明辉）9 日，南安市市长张桂森主持召开市政府第 13 次市长办公会。

会议研究通过《第二十二届中国（南安）水头国际石博会暨石设计周及第六届中国（南安）泛家居主题活动周工作方案》。据了解，展会将于 12 月 26 日—29 日，在南安市石材产业展示运营中心举办。本届“石博会”将延续“创意·智造·共融”的主题，深入融合泛家居理念，迎合时代趋势和新消费浪潮，以“设计”赋能产业升级，以矿山整合、智能智

造、模式共融、营销创新为主体内容。

张桂森指出，“石博会”是一年一度的行业盛宴，也是展现南安产业、城市风采的重要窗口。要严守疫情防控防线，细化防控方案，严格落实各项防控措施，在保障安全的前提下，提前对接重要客商、设计师、高校人士等目标群体，确保嘉宾如约而至。要发挥好平台效应，强化以展招商，将卡奥斯国际石材智慧产业园、再生石科技园等园区推向前端，争取招引一批优质项目落地；强化以展赋能，通

过设计引领、科技赋能，提升石材产业附加值和竞争力；强化以展活城，规范标识标线，优化交通组织，抓好全市重要道口、通道、节点绿化花化，进一步提升景观风貌。要精心策划宣传方案，有节奏开展产业和城市宣传，擦亮“后申遗时代”“后奥运时代”金字招牌，提升城市影响力和区域知名度。

会议研究通过《南安市法治政府建设实施方案（2021—2025 年）》。张桂森指出，随着国家治理体系和治

设愈发迫切。要加强分析研判，聚焦法治政府建设薄弱环节，进一步完善制度建设，着力构建职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高效、守法诚信的法治政府。要加强宣传，提升群众法律意识，依法严厉打击各类违法行为，形成对法律的敬畏。要突出决策制定、政策执行等依法行政中的重要环节，按照先急后缓，项目化推进法治政府建设，并纳入党校培训内容，全面提升领导干部法治意识。

会议还研究了其他事宜。

## 善款、救护车、血透机 近 1000 万元！南安爱心企业举行慈善捐赠仪式

本报讯（记者 陈亮亮 李想 文/图）9 日，福建三叶集团爱心慈善捐赠仪式在南安市妇幼保健院举行，现场捐赠救护车、血透机、善款等，总金额近千万元。

南安市领导洪顺昌、黄华强、蔡清安、陈倩、叶维新，市慈善总会常务副会长黄永俊参加捐赠仪式。

仪式上，福建三叶集团向南安市井脚街杨氏妇女儿童关爱基金认捐 300 万元；向南安市石林村妇女儿童关爱基金认捐 300 万元；向南安市妇幼保健院捐赠现金 100 万元；向南安成功医院发展基金捐赠现金 100 万元；向南安市卫健系统捐赠 9 辆救护车，价值 125 万元；向霞美卫生院捐赠血透机 3 台，价值 39 万元。

记者了解到，9 辆救护车捐赠给金淘卫生院、官桥卫生院、成功医院、洪濑卫生院、洪梅卫生院、梅山卫生院、霞美卫生院、罗东卫生院等 8 家医

院，极大地缓解了南安市疫情防控和医疗急救压力，进一步提升医院急救转运设备水平。

“捐赠的物资、款项将用于改善南安市医疗条件，提升基层卫生急救治疗能力，助推妇女儿童事业发展。”南安市人大常委会副主任、三叶集团董事长叶维新表示，慈善是南安的城市品质、城市基因和城市魅力，希望通过这一行动，为南安社会经济发展及慈善事业发展尽一点绵薄之力。

据悉，长期以来，福建三叶集团以“爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会”为己任，时刻不忘企业肩负的社会责任，积极投身公益事业，在企业发展的过程中，不断支持南安教育、医疗、村路改造、市政设施等民生事业发展，积极为抗洪救灾、敬老助困、助学助教、疫情防控、乡村振兴等捐款捐物，累计捐资额达 6600 多万元。



三叶集团捐赠的救护车。

## 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

### 全会精神进乡镇 入脑入心促发展

本报讯（记者 黄俊涛 通讯员 陈培金）9 日，学习贯彻党的十九届六中全会精神南安市委宣讲团走进九都镇。市委宣讲团成员、闽南科技学院副教授林雪珍为九都镇村干部宣讲。

当天，林雪珍从深刻把握党的十九届六中全会的主题和重大意义；深刻把握党百年奋斗的初心使命和重大成就；深刻把握新时代的历史性成就和历史性变革；深刻把握党百年奋斗的历史意义、历史经验；深刻把握

以史为鉴、开创未来的重要要求等五个方面，图文并茂地将历史故事结合起来，全面宣讲了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的重大意义、党百年奋斗的光辉历程和辉煌成就、党不断推进马克思主义中国化的百年历程、“两个确立”的极端重要性等。

宣讲中，九都镇与会镇村干部们认真听取宣讲，做好笔记，不时点头表示肯定。

“今天宣讲入脑、入心，内容通俗

易懂，令我十分激动。”林坑村党支部书记陈丹凤介绍，此次宣讲，让她充分学习领会党的十九届六中全会精神。作为新一届的支部书记，她将积极组织村两委，学习领会全会精神，助力林坑村乡村振兴建设。

“听了宣讲之后，我备感振奋。全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，让我们看清楚过去为什么能够成功、弄明白未来怎样才能继续成功。”美星村党支部书记蔡炳春介绍，他将全心全意为人民服务，以乡村

振兴为抓手，带领大家过上幸福生活。

连日来，南安市掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮，通过领导干部“示范式”宣讲、市委宣讲团“覆盖式”宣讲、宣讲小分队“互动式”宣讲、镇级乡村讲师团“精准式”宣讲等方式，引导全市党员干部群众把思想统一到党的十九届六中全会精神上来，推动广大干部群众把思想和行动统一到党中央、省委、泉州市委及南安市重大决策部署上来，以优异成绩迎接党的二十大召开。

## 学党史 强业务 优服务 南安市行政服务中心这场竞赛很“燃”

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 苏丽丽 刘瑜钰）8 日，南安市行政服务中心党总支、南安市行政服务中心管委会举办学习贯彻党的十九届六中全会精神暨“学党史·强业务·优服务”党史知识竞赛决赛。

据了解，11 月下旬，包括南安市行政服务中心一支部、二支部、三支部及南安市公安局出入境管理大队党支部共 12 支队伍参加初赛，最终有

6 支队伍进入决赛。本次决赛共分为个人必答题、小组必答题、风险挑战题 3 个环节。活动中穿插了三轮现场观众互动答题，内容为党的十九届六中全会精神相关知识。

“社会主义民主政治的本质特征是什么？”“当代中国发展进步的根本制度保障是什么？”“‘四减一提升’中‘四减’是指什么？”……面对主持人的连续发问，6 支参赛队的 18

名选手冷静思考、沉着应对、密切配合，以丰富的知识储备和精彩的临场发挥，展示了团队协作的精神风貌。现场高潮迭起，精彩纷呈，面对充满智慧和挑战的风险题环节，每队选手勇于挑战自我，将本次竞赛推向了高潮。

经过 1 个多小时的激烈角逐，最终决出了一、二、三等奖。

“此次竞赛考题集知识性、教育

性和趣味性为一体，为中心干部职工提供了良好的学习交流机会，提高了党员干部党性修养，激发了干部职工学习热情，达到了以赛促学的目的。”南安市行政服务中心管委会副主任吴少妮表示，今后，南安市行政服务中心将持续加强理论武装，激励全体党员干部职工从理论学习中汲取前进力量，不忘初心跟党走，立足岗位优服务。

## 南安市政府党组（扩大）会议召开

本报讯（记者 苏明辉）9 日，南安市政府党组书记、市长张桂森主持召开市政府党组（扩大）会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神及省委、泉州市委和市委有关会议精神。

会议还传达学习了省第十二次党代会及省委十一届一次全会、泉州市委常委会（扩大）会议、南安市委常委会（扩大）会议精神。

会议指出，要在灵魂上全面刻入，通过学习始终牢记“国之大者”，坚决捍卫“两个确立”，做到“两个维护”，以政治能力建设为统揽全面提升现代化建设的能力本领。特别是市政府党组要发挥“头雁效应”，带头全面学、反复学、深刻学，统一思想、统一意志、统一行动，并带头深入一线宣讲，激发政府系统学习热潮，把学习成果转化为勇担使命、砥砺前行的责任担当、具体举措和实际成效。要在战略上全力融入，把南安发展放到全省发展大局中去，进一步明确发展方位，找准与省里重大战略部署的“接口”。提升创新首位度，当好建设现代化经济体系排头兵；提升开放联接度，当好区域协同发展排头兵；提升绿色和谐度，当好生态文明建设排头兵；提升共享感受度，当好推进共同富裕排头兵。要在行动上全线切入，抓好当前冲刺全年指标、强化项目攻坚、抓好专项整改、守好风险底线、谋划明年工作等各项工作，大干“收官月”，冲刺“全年红”。要在状态上全心投入，工作中有雷厉风行的高效作风，有争先进位的比拼斗志，有躬身入局的服务意识，有不拘一格的创新精神。

## 南安三家省级学会服务站 获评泉州市科创中国学会服务站

本报讯（通讯员 郭海蓉 记者 洪丽燕）记者从南安市科协获悉，日前，南安市三家省级学会服务站获评 2021 年泉州市科创中国学会服务站。

据悉，三家省级学会服务站分别是福建省遗传学会——福建首佳农林科技有限公司“科创中国”服务站、福建省食用菌学会——南安市绿韵食用菌专业合作社“科创中国”服务站、福建省茶叶学会——泉州市高吕阁生态农林发展股份有限公司“科创中国”服务站。

近年来，南安市科协围绕乡村振兴和企业发展需求，大力实施创新驱动助力工程建设，加强引才引智力度，巧借省级学会资源服务地方经济发展和企业创新转型。而服务站作为南安市引进高层次人才的重要平台，将进一步促进企业和专家团队多样化合作，有效提升企业自主创新能力和服务意识。

## 南安财政安排 22 万元 助力绿色农业发展

本报讯（通讯员 张金评 记者 陈亮亮）记者从南安市财政局获悉，为加快农用薄膜污染治理，防治农业农村“白色污染”，推动农业绿色发展、安全、高效发展，促进乡村宜居宜业，南安市积极引导农民专业合作社、科技示范基地、家庭农场、农业园区等农膜使用量大的规模基地建立农用薄膜回收场所，2021 年，共新建废弃农用薄膜回收点 11 处，市财政安排 22 万元给予每处回收所 2 万元补助。

据悉，今年新建废弃农用薄膜回收点地址分别位于码头镇官占村忠勤家庭农场、柳城街道上都澎湃家庭农场、官桥镇东头村大伟家庭农场、英都镇良山村乐享家庭农场、乐峰镇炉中村尹宗园家庭农场、霞美镇邱钟村黑峰家庭农场、康美镇集星村佳禾家庭农场、洪濑镇东林村胡文军家庭农场、洪濑镇淮流村戴加约家庭农场、洪梅镇梅新村转宏蔬菜专业合作社、官桥镇成竹村正秋家庭农场。

